Как показывает жестокая реальность, наиболее беззащитными перед коварством огня остаются люди преклонного возраста, больные и инвалиды. Поэтому особо бдительными должны быть те, кто их окружает: родственники, соседи, работники сферы социальной защиты. Уберечь пенсионеров и самих себя от огненной беды Вам помогут советы противопожарной службы:
*Особая бдительность нужна при пользовании электрическими обогревателями. Они должны быть только заводского изготовления, устанавливаться на специальной несгораемой подставке и подальше от мебели, постели и штор.
*Уходя из дома даже ненадолго, обязательно выключайте их из сети. Не забывайте вовремя выключать телевизор.
*Добрый совет курящему, избегайте курить в постели, тем более перед сном. Сигарету тушите только в пепельнице, и не кладите ее, непотушенной, на край стола. Именно по этой причине чаще всего гибнут люди.
*Если Ваш дом отапливается печью, содержать ее в исправном состоянии - святое дело. В стенках печи и дымоходе не должно быть трещин, на полу перед дверкой должен быть прибит металлический лист. Не доверяйте  кладку и ремонт печи случайным людям, такая экономия может Вам дорого обойтись.
*При малейшем подозрении на неисправность газовой плиты и утечку газа звоните по телефону “04”. До приезда аварийной службы не трогайте выключатели и розетки. Не зажигайте спичек. Иначе может произойти взрыв газа.
*Особо оберегайте от опасности пожара детей. Малыши должны бояться спичек и не иметь к ним доступа. Детей постарше научите пользоваться телевизором и газовой плитой. Для кухни лучше приобрести пьезозажигалку.
*С наступлением теплой весенней погоды приближается опасность возникновения пожаров от пала сухой  травы и сжигания мусора.  Уважаемые родители, бабушки и дедушки, а также работники жилищно-коммунальных хозяйств не допускайте разведение костров рядом с домами, хозяйственными постройками и заборами. Объясните детям, что сжигание травы может привести к непоправимым последствиям. 
 Памятка населению при пониженых температурах воздуха.doc
Пусть каникулы будут  безопасными.doc
01 сообщает.doc 
Обезопасьте  себя от пожара.doc   
Тонкий лёд.doc
Осторожно тонкий лёд.doc     
 Эксплуатация печей и электрооборудования.doc
Как вести себя при пожаре.doc 
Опасная дорога.jpg   
 Памятка " Скутер".doc 
Если Вы потерялись в лесу.doc 
[bookmark: _GoBack]Правила поведения при грозе.doc
Памятка поведения на воде.doc   
Железная дорога.jpg   
Пал травы .jpg 
Что нужно знать купающимся.doc
Памятка родителям по электробезопасности детей.doc

