ОТЧЕТ
о работе Попечительского совета 
ОГБУ «Поназыревский комплексный центр социального обслуживания»
за 2022 год

За истекший 2022 г. Попечительским советом проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению, в том числе основные вопросы по различным направлениям деятельности учреждения: 
1) О планах и перспективах развития учреждения на 2023 год;
2) О плане работы Попечительского совета на 2023 год;
3) О проведении анкетирования участников и инвалидов ВОВ, вдов (вдовцов) умерших инвалидов и участников ВОВ, бывших несовершеннолетних узников концлагерей с целью выявления их нуждаемости и принятию мер по решению вопросов их жизнеустройства, оказанию помощи в социально-бытовом обслуживании, а также по предоставлению иных социальных услуг;
4) Об охвате социальными услугами граждан пожилого возраста;
5) О работе учреждения по привлечению благотворительных средств для оказания помощи нуждающимся гражданам;
6) О соблюдении антикоррупционного законодательства при закупке товаров, услуг в учреждении;
7) О проведении курсов повышения квалификации для работников учреждения;
8) О работе службы «Мобильной бригады»
9) Об итогах проведенного анкетирования среди получателей социальных по вопросу «Удовлетворенность качеством и объемом предоставляемых социальных услуг»;
10) О реализации индивидуальных программ реабилитации инвалидов, проживающих на территории района;
11)  О содействии в обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации;
Анализ работы учреждения по обращениям граждан за 2022 год.

[bookmark: _Hlk126852214]В 2022 году проверок в отношении ОГБУ «Поназыревский КЦСОН» осуществлено 4 проверки и 1 профилактический визит. 1 проверка на основании решения отменена (Государственная инспекция труда в Костромской области).
Проверки осуществлены:
- Главное управление МЧС Росси по Костромской области Территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Шарьинского и Поназыревского районов;
- Управление федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Костромской области;
- Департамент финансового контроля Костромской области
- Департамент имущественных и земельных отношений Костромской области. 
По всем проверкам выданы предписания. В соответствии с указанными сроками выявленные нарушения устранены.
Осуществлен профилактический визит Восточное межрегиональное Управление государственного автодорожного надзора центрального федерального округа.

В 2022 году в соответствии с графиком плановых проверок в области контроля качества на 2022 год были проведены внутренние проверки отделений.

В 2022 году на базе ОГБУ «Поназыревский КЦСОН» продолжают работать пункт проката ТСР, «Школа ухода» (школа для граждан, осуществляющих уход за пожилыми людьми и инвалидами), компьютерный класс (обучение граждан пожилого возраста и инвалидов основам компьютерной грамотности), осуществлялось обучение финансовой грамотности.
В Центре работал телефон «горячей линии» по вопросам оказания помощи одиноким пожилым людям, соблюдающим режим самоизоляции.
За 2022 год произведено 14 выездов и доставлено 55 человек, проживающих на отдельных территориях и в сельской местности, в медицинские организации для проведения вакцинации (ревакцинация) против коронавирусной инфекции, вызываемой вирусом SARS-CO-2. 
За 2022 год произведено 21 выезда и доставлено 115 человек старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации, в том числе для проведения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации, включая проведение дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний.
Поведена информационная работа с гражданами для обращения за мерами соцподдержки в соответствии с законом «О старшем поколении», а также помощь в сборе и предоставлении в МФЦ необходимых документов.
В 2022 году 37 семей воспользовались государственной поддержкой и заключили социальный контракт. 

Также были выставлены работы пожилых граждан для участия в конкурсе «Спасибо интернету – 2022».

В течение 2022 года проводились благотворительные акции: 
- «Добрые вещи» - для граждан находящихся в трудной жизненной ситуации.
- «Идем в школу» - для многодетных семей и семей, находящихся в трудном материальном положении, подготовить детей к новому учебному году.
- «Семья помогает семье» - для граждан находящихся в трудной жизненной ситуации.
- «От чистого сердца» - проведена благотворительная акция по уборке жилого помещения у 18 граждан пожилого возраста и инвалидов, находящихся на обслуживании на дому.

В рамках благотворительной акции «Идем в школу» и «Семья помогает семье» в ОГБУ «Поназыревский КЦСОН» была оказана помощь б/у вещами, предоставленными БФ «Воскресение» 172 многодетным семьям и семьям трудной жизненной ситуации. 
По итогам акции «Подари ребенку Новый год!» 184 ребенка Поназыревского района получили новогодние подарки.
Во всех акциях приняли участие как простые жители района, так и различные организации и индивидуальные предприниматели. 
Различные благотворительные фонды предоставляли гуманитарную помощь и подарки для взрослого и детского населения, проживающего на территории Поназыревского муниципального района. 
Жители Поназыревского района снова смогли оценить помощь Благотворительного фонда «Спецоперация бабушка». В 2022 году от БФ «Спецоперация бабушка» получили помощь в виде продуктового набора 65 человек, дрова 21 человек.
Благотворительный фонд «Старость в радость» обеспечил 24 человека таблетками «Корега».

Все члены Попечительского совета активно включались в информационно-разъяснительную работу среди населения о деятельности Учреждения в основном сводились к беседе с пожилыми гражданами и анкетирование.

Члены попечительского совета входят в состав различных комиссий, в течение года привлекались к проведению различных конкурсов, совещаний и иных мероприятий, проводимых учреждением.
Запланированные мероприятия по плану на 2022 год членам Попечительского совета выполнены. Членами Попечительского совета принято решение продолжить работу в 2022 году, выполняя основные задачи Попечительского совета содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования структурных подразделений КЦСОН.
Предложено продолжить совместную работу по всем направлениям: проведение круглых столов и дня открытых дверей (с учетом эпидемиологической обстановки), анкетирование граждан и проведение социально-значимых праздников.
Предлагаю работу Попечительского совета признать удовлетворительной.

